
Reklamacije. 
Za te volitve gredo priprave zelo hi

tro. Zakon o volilnih imenikih je izšel 
7. septembra z datumom 6. septembra. 
Občine so dobile nalog, da morajo vo
lilne imenike zgotoviti do 16. septem
bra. Z dnem 20. septembra so volilni 
imeniki že lahko javno razpoloženi Od 
onega dneva, ko je volilni imenik jav
no razpoložen je samo tri dni časa za 
reklamacije. Ako bo imenik 20. septem
bra že javno razpoložen, bo 23. septem
bra zadnji dan za reklamacije. Čita
telje opozarjamo na to, da ne bodo 
zamudili roka, Ako vidite, da je kdo 
neroden in si ne zna pomagati, poma
gajte mu drugi, ki ste dovolj brihtni. 
Vsak državljan naj ima sedaj kot svo
jo glavno skrb, da je v volilnem imeni
ku! 

Kako napravim reklamacijo? 
Reklamacijo mora napraviti vsak 

izase ali tudi za drugega, ki še ni v vo
lilnem imeniku, pa po zakonu spada 
vanj. V volilni imenik spadajo vsi moš
ki, ki so bili 21 let stari vsaj do dne 
6. septembra in so šest mesecev v ob
čini, razven državnih nastavljencev, ki 
se vsi takoj vpišejo. Dokazati moraš, 
torej pri reklamaciji: 

1. Da si star 21 let. 
2. Da si državljan kraljevine Jugo

slavije. 
3. Da prebivaš že šest mesecev v ob

čini. 
Zato potrebuješ: 
1. Potrdilo župnega urada, ako že 

nimaš krstnega lista. 
2. Domovnico svoje občine. 
3. Potrdilo domače občine (v mestih 

policije), da šest mesecev že stanuješ 
,v občini. 

S temi tremi dokumenti greš na ob
l ino in zahtevaš, da te vpišejo v vo
lilni imenik. Za ta potrdila in tudi 
vpis ne smejo uradi ničesar računati. 
V občini napravijo zapisnik, ki ga pod
pišete, da ste vložili reklamacijo. Lah
ko pa to napravite tudi sami. Napišite 
iltaikole: 

Županstvo 
v 

Podpisani nisem vpisan v volilni 
Imenik. Z dokumenti, ki jih prilagam, 
dokazujem, da sem 21 let star, da sem 
Sflržavljan kraljevine Jugoslavije in da 
Ee šest mesecev prebivam v občini. 

Priprave na volitve.. 
Prosim, da me vpišete v volilni ime

nik. 
Kraj , dne . . . , , , 

Podpis. 
Kako napravim reklamacijo za dru

gega. 
Preskrbeti je ista tri potrdila: 1. od 

župnega urada, kdaj je rojen oni, ki 
ga misliš reklamirati, 2. domovnico, 
ali začasno potrdilo občine, da je dr
ža viian kraljevine Jugoslavije, 3. po
trdilo občine, da biva dot'"1' v občini 
že nad šest mesecev. Vloga aa občino 
se napravi takole: 

Županstvo 
v 

V volilnem imeniku je izpuščen 
star . . . , stanuje v , h. št. . , , ako
ravno ima volilno pravico na podlagi 
sledečih potrdil: 

1. Je glasom potrdila župnega ura
da bil dne 6. septembra 1931 že star 
21 let. 

2. Je glasom domovnice, ki jo prila
gam, državljan kraljevine Jugoslavije. 

3. Glasom potrdila občine prebiva v 
njej že nad šest mesecev. 

Na podlaei zakona o imenikih zahte
vam, da se ga vpiše pravilno v volilni 
imenik. 

Kraj , dne 
Podpis in natančni naslov 
onega, ki vloži reklama

cijo. 
Izbris iz vclilnena imenika. 

Enako kakor za vpis se tudi za iz
bris pripravi potrebne dokumente in 
se onega, ki ni upravičeno vpisan iz
reklamira. Recimo, da se je preselil, 
da ni dovolj star, da je umrl, ali pa da 
ie kot kaznovan izgubil volilno pra
vico. Vendar je na vsak način sedai 
bolj važno, da se skrbi predvsem za 
vpis upravičenih, za izbris pa le tam. 
kjer se sumi, da bo dotični to zlorab
ljal. Napravi se enaka vloera na občino. 

Zahtevajte potrdilo reklamacije. 
Vsak, ki je vložil reklamacijo na ob

čino, naj zahteva potrdilo. Na potrdilu 
naj bo tudi navedeno, katera potrdila 
ste priložili. Tudi to potrdilo je takse 
prosto. 

Natančni volilni Imeniki. 
Naši župani itak vršijo svojo težko 

župansko mesto po vsej vestnosti, ki 

je sploh mogoča .Zato bodo tudi volilni 
imenik sestavili točno. Danska uprava 
v Ljubljajii je poleg tega, kar je v za
konu določenega, še odredila županom 
pomoč pri tem težkem delu. In sicer je 
v vsaki občini bil določen poseben uči
telj, ki na svojo osebno odgovornost 
mora paziti, da bodo imeniki pravilno 
in pravočasno urejeni. Gg. župani bodo 
banski upravi za to naklonjenost go
tovo hvaležni, ker imajo itak veliko de
la in bodo radevolje dovolili, da jim ti 
gg. učitelji pomagajo imenike sestaviti 
in prepisati. Ker so imeniki sedaj že 
zgotovljeni, pride pomoč učiteljstva v 
poštev pri reklamacijah. Na vsak na
čin naj se res vse stori, da bodo imeniki 
natančni, da bodo vsi vedeli, koliko* 
je v Jugoslaviji volilcev. 

Volilni zakon. 
Volilni zakon je objavljen. Parlament 

bo štel 305 poslancev, v Dravski bano
vini jih bo 25. 

Kandidatne liste. 
Najdalje 25 dni preje, ko se vršijo vo

litve, je treba vložiti kasacijskemu so
dišču v Beogradu državno kandidatno 
listo v potrdilo. Ta kandidatna lista 
se sme vložiti, ako je za celo državo. 
Samo za Slovenijo, ali Hrvatsko ali 
Srbsko se lista ne more vložiti. Nosi
lec kandidatne liste mora imeti naj
manj 60 podpisov — predlagateljev —■ 
iz vsakega sreza v državi. Poleg tega 
nosilca liste mora kandidatna lista 
imeti za vsak srez najmanj po enega 
kandidata. Tak sreski kandidat mora 
imeti najmanj 200 podpisov — predla
gateljev in potrdilo, da je nosilec dr
žavne kandidatne liste, na katero s« 
kandidat veže, pristal na njegovo kan
ditaturo. Tistih 200 podpisov in to po
trdilo rabi sreski kandidat za prijavo 
svoje kanditature pri srezkem sodišču. 
Nihče ne sme v dveh in več srezih kan
didirati. Vsak kandidat mora imeti tu
di namestnika. 

Kako bodo volili volilci v Jugoslaviji? 
Volitve bodo vse na en dan. Kakor se 

pripoveduje, najbrž okrog 15. novem
bra. V vsaki občini bodo volišča. Če je 
velika občina, bo imela več volišč. Naj
bolj zanimivo pa bo pri teh volitvah, 
da ne bodo več volili s kroglicami, pa8 
pa — glasno, z besedo. Volitve so torej 
javne. Ko bo volilec povedal svoje ime, 



ko se bo ugotovilo, da je res vpisai: 
v volilni imenik, bo moral na glas po
vedati, koga voli. To se bo tudi zapisale 
in bo ostalo v zapisniku, da je ta in ta 
v*>lil za tega in tega. Volitve so povsen 
svobodne in imajo volilci pravico glas
no povedati, koga volijo. 

Tudi ni volilne dolžnosti in lahke 
vtfak od volitev izostane, ako hoče tei 
sa mu zaradi tega ne more nič zgoditi 
Volilni zakon je v tem oziru svobodo 
ljuben. 

Kakor smo povedali zgoraj, mora no
silec državne kandidatne liste v vsa
kem srezu imeti najmanj 60 podpisov 
predlagateljev, ki so v volilnem imeni
ku vpisani. Vsak srezki kandidat pa jih 
mora predložiti 200 podpisov. . . 

Izvedeli smo, da bodo že v kratkem 
začeli te podpise zbirati. Bodite 
pa previdni in ne dajte podpisov niko
mur, ki vam ni poznan, da je istega mi
šljenja kakor ste vi! Nekateri bodo la
gali, drugi zopet grozili, vi storite, ka
kor je vašemu rnišljenu prav! Zavedaj
te se, da ste svobodni državljani in 
ne dajte se farbati in ne plašiti. Ako 
ete v dvomu, vprašajte prijatelje in 
znance, posebno značajne ljudi, o ka
terih veste, da so zvesto na braniku 
pravic našega ljudstva, oni vam bodo 
prav svetovali. Zoper svoje mišljenje 
Bvohodni državljan ničesar ne stori, 
najmanj pa, da bi dajal podpise. 

Bodimo previdni glede podpisov; 

O poslancih. 
Nosilec državne liste bo, če bo hotel, 

jsprejemal posamezne kandidate iz po
sameznih srezov, ki imajo po 200 pod
pisov, kolikor jih bo hotel. Toda ti po
'slanci pozneje ne bodo smeli v klubu 
delati nikake opozicije, ker ga klub 
lahko takoj izključi. Tudi prestopiti 
v kak drug klub ne bodo mogli, ker 
3 tem takoj izgubijo mandat. Tudi ne 
bodo imeli take imunitete kakor pre
je, ampak nekoliko manjšo. Izvolitev 
traja za štiri leta, ako seveda narodna 
Skupščina ne bo preje razpuščena, kar 
volilni zakon tudi predvideva. 


